



Совсем недавно этой милой девочке исполнилось 5 лет, а она уже имеет очень много первых место на разнообразных международных конкурсах по восточному танцу. Анна Бухтудзе по праву считается восходящей звездой восточных танцев, у которой впереди большое будущее. Лаура Бухтудзе, мама юного дарования, рассказывает, что танцевать дочка начала, когда ей было полгода. Правда, тогда девочка просто испугала заботливых папу и маму тем, что начала исполнять какие-то неуклюжие движения в колыбели. Родители подумали, что малышке нездоровится, и сделали полное медицинское обследование. Выяснилось, что девочка полностью здорова. И только после посещения больницы мама заметила, что «танцует» девочка только под музыку. На семейном совете было принято решение помочь дочери реализовать свои возможности в танцах. И, как по мановению судьбы, Лаура имела честь познакомиться с победительницей многих российских и международных конкурсов, Сумерли Касаевой. Одаренная малышка заинтересовала звезду, и девушка стала заниматься с Анной. Не смотря на свои два с лишним годика, девочка оказалась прилежной ученицей и, не прошел и год, как малышка вышла на большую сцену. Стоит заметить, что в этом так же большая заслуга самой Сумерли, ведь именно она смогла подобрать ключик к ребенку и направить ее энергию в нужное русло. Впереди у девочки немало конкурсов, а родители и тренер волнуется больше, чем сама участница. Это все потому, что для нее главное – жить танцем.